
Næstved den 20. apÅ|2024

Referat af ordinær generalforsamling lørdag den 20. april 2024.

Sted Kalbyris-Salen, Næstved Hjemmeværnsgård, Skyttemarksvej 200, Kalbyris, 4700 Næstved.

Første blev fanen båret ind, i dag af Arne Nilsen faneløjtnant og Niels Christian Grtiner og vi udbragte et

9-foldigt leve for H.M. Kongen.
Formanden bød velkommen og kom med en kort gennemgang af dagsorden.

Herefter var der fra kl. 12.15 uddeling af div. hæderstegn til følgende:

40-års tegn til maj 56 Henning Christensen.
40-års tegn til juni 84 Palle Dollerup Nielsen.
40-års tegn til apr1l76 Kurt Truelsen.
40-års tegn til december 83 Henrik Otto Føhn Jørgensen.

50-års tegn til maj 73 Leif Waage Johansen.
50-års tegn til juli 59 Bent Lavard Thorsen.
50-ars tegn til januar 70 Søren William Jensen.

Der blev taget div fotos til Garderbladet, dagspressen og privat brug-

Ca. kl. 1235-1415 var der fællesspisning. Herunder udbragte vi skål for H. M. Kong Frederik d. X.
Menuen stod på: Forloren skildpadde med æg og flutes. Som dessert fik vi islagkage, dertil kunne købes

ø1, vin, til skildpadden, og portvin til isen. Til rimelige priser. Kaffen fik vi under generalforsamlingen.

Generalforsamlingen startede ca. kl. 1415.

Vi mindedes f,ølgende gardere der var afgået ved døden siden sidste generalfbrsamling

Maj 53 Delford Andersen.
November 60 Gunnar Laurits Petersen.
Maj 63 Kjeld Jørgensen.
November 90 Jesper Larsen.
Æret være deres minde. Vi holdt 1 minuts stilhed.

1) Generaltbrsamlingen startede med, formand Erik Harder Mikkelsen bød velkommen.
2) Valg af stemmetællere, Svend Aage Hovgaard og Ib Petersen blev foreslået, og valgt.
3) Valg af dirigent: Bent Holm blev forslået, og valgt.
4) Beretning ved formand Erik Harder Mikkelsen.

Formanden takkede alle for deres indsats igennem året. Vores medlemstal var 134 medlemmer
opgiort pr. I .1 .2A24. Herefter fik vi en god gennemgang af årets aktiviteter. Herunder
liokostmøder i Garderstueregi. Bestyrelsesmøder almindelige og udvidede. 2 sommerture.
Vores fane blev båret til diverse affangerarenter: Dronningens besøg i Vordingborg. Soldatens dag i
år i Næstved. Julekoncert i Maribo domkirke. Tronskifte d.14.januar.
Af øvrige arrangementer blev omtalt: I 16 års jubilæums arrangement med uddeling af tegn.
Andespil. Adventskoncert i Ny Ridehal Grønnegade. Endelig skal bemærkes at vi har afholdt
møde for Sekretariatet for De Danske Garderforeninger region 5.

Af fiemadrettede aktiviteter kan nævnes: Frokostmøde d 16. maj med præsident Jens Crone.
Repræsentantskabsrnøde d. 1. juni. Sommertur d. 3. august, fbrmentlig til Mosedegård Museum
ved Køge.
Formandens beretningen blev godkendt.

5) Fremlæggelse af regnskabet ved Erik Harder Mikkelsen.
Regnskabet var udsendt / lagt på hjemmesiden i lbrvejen og blev nu vist og gennemgået på
lystavle, der viste at SGF havde et samlet overskud på kr. 5808,- for 2023.



Alle regnskabeme fra, Garderstuen, Skyttelavet, og Garderforeningen blev gennemgået på lystavle.

Men som formanden sagde til at begynde med, så ligger de på vores hjemmeside.

Uddybende spørgsmål blev besvaret. Regnskabet blev godkendt.

6) Fastsættelse af kontingent for 2025,forslag uændret, blev godkendt, og er som følger kr. 385,-.

l) Beretning fra s§ttelavet blev fremlagt af Arne JørgenNielsen:
Ame havde haft nogle besværligheder med det offentlige om opbevaring af våben. Men er i fortsat

dialog om dette, og også i dialog om eventuelt kommunalt tilskud til s§debaneleje i Fladsåhallen.

Vi har haft pokalskydning mod; Faxe-Haslev, Stevns, d. 612. Samlet set vandt vi.
Vi har haft Landsskydning 5 Gardere deltog.
Vi har haft Pokals§dning mod; Marinen, d. 23110. vi tog pokalen.
Vi har haft pokalskydning mod Pionererne d. l3ll0, vi vandt, samlet.

Vi har haft juleskydning d- llll2, med 21 deltagere, Per Råe blev nr 1 med 143 point
Der har været afholdt julefrokost, med højt humør.
Svend Aage Hougaard fik overrakt 2 llasker ø1, som tak for god hjælp og godt samarbejde.

Henning Christensen fik 1 fl portvin som tak for god hjælp.

8) Indkomne forslag, der var ikke indkommet nogen forslag, og bestyrelsen havde heller ikke noget.

9) Valg:
a)
b)
c)
d)
e)

Formand: Erik O. Harder Mikkelsen, blev genvalgtfor 2 år.
Sekretær: Kristian Rasmussen, blev genvalgt for 2 åtr.

Bestyrelsessuppleant: Arne Nielsen blev genvalgt for 1 år.
Revisor: Jørgen Larsen, blev genvalgt for 2 år.
Valg af medlemmer til skyttelavet:
1) Bestyrelsesmedlem: Ame Jørgen Nielsen, blev genvalgt for 2 år.
2) Bestyrelsesmedlem: Leif Waage Johansen, blev genvalgt for 2 år.
3) Suppleant for skyttelavet: Peter Søgaard Nielsen, blev valgt for 1 år

10) Eventuelt:
CCJ mindede om foredrag d 16. maj og at tilmeldinger modtages nu.
LWJ bad om opslutning til fugleskydning, sidste år kom 4 medl. fra SGF!
SAH fortalte at det tager 2 dage at bygge fuglen, så større opslutning udbedes.
AN fortalte at ægtefæller var velkomne til skydningeme,
LWJ berettede om en god madmor.

Formanden og dirigenten takkede for god ro o orden under generalforsamlingen.

Som dirigent:
ft
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